

Таблиця 1 – Реєстр кваліфікаційних робіт першого рівня вищої освіти спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна» 2019 р.

№	Бібліографічний опис ¹	Вид оприлюднення та місце ²	Анотація
	<p>Діденко Є.О. «Оцінка ринкової вартості земельної ділянки в м. Немирів Вінницької області» кваліфікаційна робота бакалавра : <i>спец.193«Геодезія та землеустрій» ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна» /</i> Керівник, канд. екон. наук, доцент Соколова Н.М. Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління Київ, 2019. 60 с</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	<p>Розглянуто принципи оцінки земель, експертно - грошову оцінку земельних ділянок. Проаналізовано використання методу порівняння продажів на конкретному прикладі та визначено вартість об'єкта за методичним підходом, що базується на співставленні цін подібних земельних ділянок. В ході виконання дипломної роботи було використано наступні програмні продукти: MS Word пакету Microsoft Office XP, редактор формул Microsoft Equation, редактор таблиць MS Excel, графічний редактор Компас в виконанні графічної частини дипломної роботи. Ключові слова: грошова, експертна оцінка, ринкова вартість, нерухоме майно, порівняльний підхід</p>
	<p>Старун Д.О. Оцінка житлової нерухомості порівняльним підходом на прикладі квартири у м. Херсон кваліфікаційна робота бакалавра : <i>спец.193«Геодезія та землеустрій» ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна»</i> Керівник: к.т.н., доцент Шпиг А.Ю. Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління Київ, 2019. 72 с</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	<p>Проаналізовано використання порівняльного підходу на конкретному прикладі та визначено ринкову вартість об'єкта. В ході виконання дипломної роботи було використано наступні програмні продукти: MS Word пакету Microsoft Office XP, редактор формул Microsoft Equation, редактор таблиць MS Excel, графічний редактор Компас в виконанні графічної частини бакалаврської</p>

			<p>роботи.</p> <p>Ключові слова: нерухоме майно, оцінка нерухомого майна, інформаційна база, методичні підходи, ринок нерухомості, ринкова вартість, принципи оцінки, житлова нерухомість.</p>
<p>Цуркан А.І. «Оцінка ринкової вартості житлової нерухомості на прикладі квартири в м. віниця» кваліфікаційна робота бакалавра : <i>спец.193«Геодезія та землеустрій»</i> ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна»</p> <p>Керівник, канд. техн. наук, доцент Гончаренко В. В. Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління Київ, 2019. 93 с</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	<p>В роботі проаналізовано підходи і методи оцінки ринкової вартості житлової нерухомості в умовах України. Проаналізовано інформаційну базу даних ринку житлової нерухомості. Обрано основні фактори, що впливають на вартість житлової нерухомості. Виконано розрахунок вартості двокімнатної квартири. Розроблено заходи з охорони праці.</p> <p>В ході виконання дипломної роботи було використано наступні програмні продукти: MS Word пакету Microsoft Office XP, редактор формул Microsoft Equation, редактор таблиць MS Excel.</p> <p>Ключові слова: оцінка, фактори, вартість, методи оцінки, об'єкт оцінки, порівняльних підхід, витратний підхід, дохідний підхід</p>	
<p>Копицаш В.О. «Визначення ринкової вартості земельної ділянки у м. Києві» кваліфікаційна робота бакалавра : <i>спец.193«Геодезія та землеустрій»</i> ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна»</p> <p>Керівник, канд. техн. наук, доцент Козарчук І.А. Національний транспортний університет, кафедра транспортного</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	<p>Розглянуто практичний приклад оцінки вартості житлової нерухомості порівняльним методом.</p> <p>В ході виконання магістерської роботи було використано наступні програмні продукти: MS Word пакету Microsoft Office XP, редактор формул Microsoft Equation,</p>	

	<p>будівництва та управління Київ, 2019. 75 с</p>		<p>редактор таблиць MS Excel, програмний продукт ABBYY FineReader 7.0 (робота зі сканером).</p> <p>Ключові слова:</p> <p>оцінка нерухомості, оцінка майна, ринкова вартість, нерухоме майно, житлова нерухомість, порівняльний підхід.</p>
	<p>Карлюка О.В. Визначення ринкової вартості земельної ділянки у м. Снігурівка Миколаївській області кваліфікаційна робота бакалавра : <i>спец.193«Геодезія та землеустрій»</i> ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна»</p> <p>Керівник: к.т.н., доцент Козарчук І.А. Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління Київ, 2019. 73 с</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	<p>Оцінка землі є однією з вирішальних складових ефективного використання земельних ресурсів держави, яка забезпечує встановлення обґрунтованих платежів за землею.</p> <p>У результаті виконання дипломної роботи проаналізовано основні технологічні аспекти проведення оцінки об'єктів нерухомості; проведено аналіз законодавчого та нормативного регулювання оціночної діяльності в Україні; обґрунтовано раціональний метод проведення оцінки земельної ділянки комерційного призначення; проведено грошову оцінку земельної ділянки комерційного призначення на основі сегментації ринку нерухомості та підбору аналогів для порівняння.</p> <p>Ключові слова:</p> <p>оцінка земельної ділянки, оціночна діяльність, об'єкт оцінки, ринкова вартість, методи оцінки, база оцінки, поточна вартість, земля, методичні підходи.</p>
	<p>Лазебна І.В. Визначення оціночної вартості нерухомого майна з метою</p>	<p>Електронний носій (компакт</p>	<p>Оцінка квартир є однією з найпоширеніших операцій</p>

<p>оподаткування на прикладі двокімнатної квартири в м. Києві кваліфікаційна робота бакалавра : <i>спец.193«Геодезія та землеустрій»</i> <i>ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна»</i></p> <p>Керівник: к.т.н., доцент Бубела А.В. Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління Київ, 2019. 109 с</p>	<p>диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	<p>ефективного використання житлової нерухомості держави, яка забезпечує встановлення обґрунтованих платежів на нерухомість.</p> <p>У результаті виконання дипломної роботи проаналізовано основні технологічні аспекти проведення оцінки об'єктів нерухомості; проведено аналіз законодавчого та нормативного регулювання оціночної діяльності в Україні; обґрунтовано раціональний метод проведення грошової оцінки житлової квартири для цілей оподаткування; проведено грошову оцінку квартири некомерційного призначення на основі сегментації ринку нерухомості та підбору аналогів для порівняння.</p> <p>Ключові слова:</p> <p>Оцінка житлової нерухомості, оціночна діяльність, об'єкт оцінки, оціночна вартість, методи оцінки, база оцінки, поточна вартість, квартира, методичні підходи.</p>
<p>Шпак К.О. : «Визначення ринкової вартості нерухомого майна на прикладі квартири в Шевченківському районі м. Києва» кваліфікаційна робота бакалавра : <i>спец.193«Геодезія та землеустрій»</i> <i>ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна»</i></p> <p>Керівник: Ст. викладач Чесноков С.В. Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління Київ, 2019. 68 с</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	<p>В ході виконання експертної грошової оцінки нерухомого майна було проведено обстеження об'єкту оцінки, вивчена відповідна технічна документація, зібрані дані про знос елементів та конструкцій будівлі, проаналізовані дані про оцінку аналогічних об'єктів та рівень цін на ринку нерухомості та ринку житлової нерухомості м. Києві. Процес оцінки також включав аналіз найбільш</p>

			<p>ефективного використання об'єкту оцінки, аналіз і вибір кінцевого результату.</p> <p>В ході виконання дипломної роботи було використано наступні програмні продукти: MS Word пакету Microsoft Office XP, редактор формул Microsoft Equation, редактор таблиць MS Excel, програмний продукт ABBYY FineReader 7.0 (робота зі сканером), Proling Ruta-Play (електронний переклад).</p> <p>Ключові слова:</p> <p>нерухоме майно, ринкова вартість, експертна оцінка, нерухомість</p>
	<p>Циба М.С. «Визначення ринкової вартості житлової нерухомості на прикладі квартири в Деснянському районі м. Києва» кваліфікаційна робота бакалавра : <i>спец.193«Геодезія та землеустрій»</i> <i>ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна»</i></p> <p>Керівник, канд. екон. наук, доцент Соколова Н.М. Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління Київ, 2019. 68 с</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	<p>В рамках роботи було розглянуто нормативно – законодавче положення з оцінки нерухомості та Порядок визначення оціночної вартості нерухомого майна. Виконано аналіз ринку нерухомості розглянуті коефіцієнти коригування з використанням математичного апарату. Оціночна вартість нерухомого майна, відмінного від землі, є нормативно-розрахована вартість, яка сформована на середньорічній вартості 1 м. кв. площі об'єкта нерухомості, що відображає ринкову привабливість місцезнаходження об'єкта (базова вартість одиничного показника), його будівельно-технічні, індивідуальні характеристики та вплив окремих ціноутворюючих факторів, які враховують зміни у соціальній політиці</p>

			<p>держави та стан купівельної спроможності населення.</p> <p>Ключові слова:</p> <p>оцінка нерухомості, оцінка майна, ринкова вартість, нерухоме майно, житлова нерухомість, порівняльний метод</p>
<p>Шердіц М.Р. Визначення ринкової вартості спеціалізованого майна на прикладі складського приміщення у м. Києві. кваліфікаційна робота бакалавра : <i>спец.193«Геодезія та землеустрій»</i> <i>ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна»</i></p> <p>Керівник, канд.техн.наук, доцент Харченко А.М.</p> <p>Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління Київ, 2019. 76 с</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	<p>В ході виконання експертної грошової оцінки спеціалізованого майна було проведено обстеження об'єкту оцінки, вивчена відповідна технічна документація, зібрані дані про знос елементів та конструкцій будівлі, проаналізовані дані про оцінку аналогічних об'єктів та рівень цін на ринку нерухомості та ринку оренди м. Києві. Процес оцінки також включав аналіз найбільш ефективного використання об'єкту оцінки, аналіз і вибір кінцевого результату.</p> <p>В ході виконання дипломної роботи було використано наступні програмні продукти: MS Word пакету Microsoft Office XP, редактор формул Microsoft Equation, редактор таблиць MS Excel, програмний продукт ABBYY FineReader 7.0 (робота зі сканером), Proling Ruta-Play (електронний переклад).</p> <p>Ключові слова:</p> <p>спеціалізоване майно, ринкова вартість, експертна оцінка, нерухомість, основні засоби</p>	
<p>Ананко В.О. Визначення ринкової вартості нерухомого майна на прикладі квартири в Дарницькому районі м. Києва</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного</p>	<p>Задачі дослідження: теоретично розкрити суть порівняльного підходу; визначити алгоритм</p>	

<p>кваліфікаційна робота бакалавра : <i>спец.193«Геодезія та землеустрій»</i> <i>ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна»</i> Керівник, канд.техн.наук, доцент Харченко А.М. Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління Київ, 2019. 68 с</p>	<p>будівництва та управління майном</p>	<p>експертної грошової оцінки нерухомості за порівняльним підходом; розрахувати ринкову вартість об'єкту оцінки на прикладі нерухомого майна, а саме трикімнатної квартири в м.Києві; визначити переваги та недоліки порівняльного підходу; розробити пропозиції. В ході виконання дипломної роботи було використано наступні програмні продукти: MS Word пакету Microsoft Office XP, редактор формул Microsoft Equation, редактор таблиць MS Excel, програмний продукт ABBYY FineReader 7.0 (робота зі сканером), Proling Ruta-Play (електронний переклад). Ключові слова: порівняльний підхід, житлова нерухомість, методи оцінки, методи коригування вартості</p>
<p>Шевченко Р.М. Визначення ринкової вартості житлової нерухомості на прикладі квартири в Оболонському районі м.Києва кваліфікаційна робота бакалавра : <i>спец.193«Геодезія та землеустрій»</i> <i>ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна»</i> Керівник, канд.техн.наук, доцент Стьожка В.В. Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління Київ, 2019. 68 с</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	<p>Задачі: теоретично розкрити суть порівняльного підходу; визначити Порядок експертної грошової оцінки нерухомості за порівняльним підходом; розрахувати ринкову вартість об'єкту оцінки на прикладі нерухомого майна в м. Києві; визначити переваги та недоліки порівняльного підходу; розробити пропозиції. В ході виконання дипломної роботи було використано наступні програмні продукти: MS Word пакету Microsoft Office XP, редактор формул Microsoft Equation, редактор таблиць MS Excel, програмний продукт</p>

			<p>ABBYY FineReader 7.0 (робота зі сканером), Proling Ruta-Play (електронний переклад).</p> <p>Ключові слова:</p> <p>житлова нерухомість, порівняльний підхід, методи оцінки, методи коригування вартості</p>
	<p>Безкоровайна А.І. оцінка земельної ділянки з поліпшенням на прикладі будинку в с.Рожни кваліфікаційна робота бакалавра : <i>спец.193«Геодезія та землеустрій»</i> <i>ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна»</i></p> <p>Керівник: к.т.н., професор Канін О.П.</p> <p>Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління Київ, 2019.</p> <p>60 с</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	<p>Актуальність роботи-обумовлена необхідністю встановлення ринкової вартості земельної ділянки з поліпшенням найефективнішим методом.</p> <p>Об'єкт оцінки- земельна ділянка з поліпшенням в с.Рожни, Броварського району.</p> <p>Задачі дослідження:</p> <p>Проаналізувати основні технологічні аспекти проведення оцінки об'єктів нерухомості.</p> <p>Провести аналіз законодавчого та нормативного регулювання оціночної діяльності в Україні.</p> <p>Обгрунтувати раціональний метод проведення оцінки земельної ділянки з поліпшенням.</p> <p>Провести грошову оцінку земельної ділянки з поліпшенням на основі сегментації ринку нерухомості та підбору аналогів для порівняння..</p> <p>Ключові слова:</p> <p>оцінка житлової нерухомості, оціночна діяльність, об'єкт оцінки, ринкова вартість, методи оцінки, поточна вартість, земельна ділянка,</p>

			методичні підходи
	<p>Михновський О. Оцінка житлової нерухомості порівняльним підходом у Києво-Святошинському районі м. Києва кваліфікаційна робота бакалавра : <i>спец.193«Геодезія та землеустрій»</i> ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна»</p> <p>Керівник, канд.техн.наук, доцент Харченко А.М. Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління Київ, 2019. 65 с</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	<p>Задачі роботи: виконати теоретичне дослідження переваг та недоліків порівняльного (ринкового) підходу до оцінки нерухомості; виконати оцінку вартості житлової нерухомості порівняльним підходом на прикладі квартири у Києво-Святошинському районі м. Києва, надати пропозиції щодо покращення процедури оцінки порівняльним підходом. В роботі виконано аналіз літературних джерел щодо оцінювання жилової нерухомості порівняльним підходом. Здійснено оцінку вартості житлової нерухомості порівняльним підходом на прикладі квартири у Києво-Святошинському районі м. Києва.</p> <p>Ключові слова: порівняльний підхід, корегування, ринкова вартість, житлова нерухомість.</p>
	<p>Куценко М.М. Оцінка нежитлової будівлі – павільйону з метою відчуження в м. Києві кваліфікаційна робота бакалавра : <i>спец.193«Геодезія та землеустрій»</i> ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна»</p> <p>Керівник: проф., д.т.н.,проф.Славінська О.С. Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління Київ, 2019. 80 с</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	<p>У результаті виконання дипломної бакалаврської роботи проаналізовано основні технологічні аспекти проведення оцінки об'єктів нерухомості; проведено аналіз законодавчого та нормативного регулювання оціночної діяльності в Україні; обґрунтовано раціональний метод проведення оцінки нежитлової будівлі; проведено грошову оцінку нежитлової будівлі - павільйону на основі сегментації ринку нерухомості та підбору аналогів для порівняння; визначено вартість</p>

			<p>павільйону за його можливим доходом.</p> <p>Ключові слова:</p> <p>оцінка нерухомого майна, оціночна діяльність, об'єкт оцінки, нежитлова будівля, ринкова вартість, методи оцінки, база оцінки, поточна вартість, павільйон, методичні підходи.</p>
<p>Лясковська Ю.А. Визначення ринкової вартості об'єкта житлової нерухомості на прикладі квартири в м. Каневі» кваліфікаційна робота бакалавра : <i>спец.193«Геодезія та землеустрій»</i> ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна»</p> <p>Керівник: к.т.н., доцент Бубела А.В. Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління Київ, 2019. 68 с</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	<p>У результаті виконання дипломної роботи проаналізовано основні методи проведення оцінки об'єктів нерухомості; проведено аналіз законодавчого та нормативного регулювання оціночної діяльності в Україні; обґрунтовано раціональний метод проведення оцінки об'єкта житлового призначення; проведено грошову оцінку квартири на основі сегментації ринку нерухомості та підбору аналогів для порівняння</p> <p>Ключові слова:</p> <p>оцінка землі, оціночна діяльність, об'єкт оцінки, земельна ділянка комерційного призначення, ринкова вартість, методи оцінки, база оцінки, поточна вартість, земельна ділянка, методичні підходи</p>	
<p>Каленик О.О. Оцінювання ринкової вартості житлової нерухомості м. Києва порівняльним підходом кваліфікаційна робота бакалавра : <i>спец.193«Геодезія та землеустрій»</i> ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна»</p> <p>Керівник, канд. екон. наук, доцент Соколова Н.М. Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління Київ, 2019. 60 с</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	<p>В рамках роботи було розглянуто нормативно – законодавче положення з оцінки нерухомості та Порядок визначення оціночної вартості нерухомого майна. Виконано аналіз ринку нерухомості розглянуті коефіцієнти коригування з використанням математичного апарату. Оціночна вартість</p>	

			<p>нерухомого майна, відмінного від землі, є нормативно-розрахована вартість, яка сформована на середньорічній вартості 1 м. кв. площі об'єкта нерухомості, що відображає ринкову привабливість місцезнаходження об'єкта (базова вартість одиничного показника), його будівельно-технічні, індивідуальні характеристики та вплив окремих ціноутворюючих факторів, які враховують зміни у соціальній політиці держави та стан купівельної спроможності населення. Розглянуто практичний приклад оцінки вартості житлової нерухомості порівняльним методом.</p> <p>Ключові слова: оцінка нерухомості, оцінка майна, ринкова вартість, нерухоме майно, житлова нерухомість, порівняльний підхід.</p>
	<p>Губа О.О. Визначення вартості земельної ділянки з поліпшенням на прикладі будинку в с. Літки кваліфікаційна робота бакалавра : спец.193«Геодезія та землеустрій» ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна» Керівник: професор Канін О.П. Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління Київ, 2019. 70 с</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	<p>Оцінка землі є однією з вирішальних складових ефективного використання земельних ресурсів держави, яка забезпечує встановлення обґрунтованих платежів за землю.</p> <p>У результаті виконання бакалаврської роботи проаналізовано основні технологічні аспекти проведення оцінки об'єктів нерухомості; проведено аналіз законодавчого та нормативного регулювання оціночної діяльності в Україні; обґрунтовано раціональний метод проведення оцінки земельної ділянки; проведено грошову оцінку земельної ділянки на основі сегментації ринку</p>

			<p>нерухомості та підбору аналогів для порівняння.</p> <p>Ключові слова: оцінка землі, оціночна діяльність, об'єкт оцінки, земельна ділянка комерційного призначення, ринкова вартість, методи оцінки, база оцінки, поточна вартість, земельна ділянка, методичні підходи.</p>
	<p>Піддубняк А.Ю. «Оцінка складських приміщень ДП «Івано-Франківський обласний автодор» кваліфікаційна робота бакалавра : спец.193«Геодезія та землеустрій» ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна» Керівник роботи, к.т.н., доцент <u>Загорняк В.І.</u> Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління Київ, 2019. 62 с</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	<p>Задачі дослідження: встановлення основних аспектів процесу визначення ринкової вартості складських приміщень; дослідження різноманітних підходів щодо визначення ринкової вартості складських приміщень, а також дослідження нормативно-правової бази.</p> <p>В ході виконання магістерської роботи було використано наступні програмні продукти: MS Word пакету Microsoft Office XP, редактор таблиць MS Excel, програмний продукт ABBYY FineReader 7.0 (робота зі сканером), GoogleTranslate(електронний переклад), програмний продукт AutoCAD в виконанні графічної частини дипломної роботи.</p>
	<p>Большак А.В. Оцінювання ринкової вартості комерційної нерухомості в м. Києві кваліфікаційна робота бакалавра : спец.193«Геодезія та землеустрій» ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна» Керівник, канд.техн.наук, доцент Харченко А.М. Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління Київ, 2019. 79 с</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	<p>В роботі проаналізовані підходи до оцінки вартості комерційної нерухомості дохідним підходом, виконана експертна грошова оцінка комерційної нерухомості за доходним підходом, розроблено пропозиції щодо покращення методу оцінки вартості комерційної нерухомості за доходним підходом,</p>

			<p>виконано аналіз ринку офісної нерухомості м. Києва.</p> <p>В ході виконання дипломної роботи було використано наступні програмні продукти: MS Word пакету Microsoft Office XP, редактор формул Microsoft Equation, редактор таблиць MS Excel, програмний продукт ABBYY FineReader 7.0 (робота зі сканером), Proling Ruta-Play (електронний переклад).</p> <p>Ключові слова: комерційна нерухомість, дохідний підхід, експертна грошова оцінка, ринок нерухомості</p>
	<p>Незгода А.О. «Оцінка нежитлових приміщень, що знаходяться на балансі ДП Вінницький облавтодор» кваліфікаційна робота бакалавра : <i>спец.193«Геодезія та землеустрій»</i> ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна»</p> <p>Керівник доц. Загорняк О.В.</p> <p>Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління Київ, 2019. 87 с</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	
	<p>Беспалий О.Ю.</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	
	<p>Селещук О.М. Оцінка нежитлових приміщень в межах м. Хмельницького кваліфікаційна робота бакалавра : <i>спец.193«Геодезія та землеустрій»</i> ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна»</p> <p>Керівник: к.т.н., доцент Загорняк О.В.</p> <p>Національний транспортний</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	

	університет, кафедра транспортного будівництва та управління Київ, 2019. 87 с		
	Логвиненко М.Д.	Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном	Задачі дослідження: встановлення основних аспектів процесу визначення ринкової вартості приватного житлового будинку. В ході виконання дипломної роботи було використано наступні програмні продукти: MS Word пакету Microsoft Office XP, редактор таблиць MS Excel, програмний продукт ABBYY FineReader 7.0 (робота зі сканером), програмний продукт AutoCAD в виконанні графічної частини магістерської роботи.
	Дейнека Т.О. «Оцінка житлової нерухомості порівняльним підходом у м. Києві» кваліфікаційна робота бакалавра : спец.193«Геодезія та землеустрій» ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна» Керівник: к.т.н., доцент Бубела А.В. Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління Київ, 2019. 68 с	Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном	
	Кузовенко А.В. «Проведення нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення в с.Паліївка Кіровоградської області» кваліфікаційна робота бакалавра : спец.193«Геодезія та землеустрій» ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна»	Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном	
	Молоток А.В.		
	Радько Д.А. «Визначення ринкової вартості порушених земельних ділянок в	Електронний носій (компакт	

	Київській області» кваліфікаційна робота бакалавра : <i>спец.193«Геодезія та землеустрій»</i> <i>ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна»</i>	диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном	
	Андрієвський І.С.	Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном	